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Понятие обыкновенной дроби 

Задание 1 

Вопрос: 

Составьте верное соответствие: 

 

Укажите соответствие для всех 2 вариантов ответа: 

1) показывает, на сколько равных частей разделили что-то целое. 

2) показывает  сколько равных частей взяли. 

 

__ Знаменатель дроби            __ Числитель дроби 

 

Задание 2 

Вопрос: 

Укажите, какое словосочетание пропущено: 

Записи вида  3

1
,

2

1

 называются __________. 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) прямыми дробями. 

2) необыкновенными дробями. 

3) кривыми дробями. 

4) обыкновенными дробями. 

 

Задание 3 

Вопрос: 

На картинке фигура, закрашенная разными цветами. Составьте верное 

соответствие между цветом и частью фигуры. 

Изображение: 

 
 

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа: 
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1) 12

6

 круга. 

2) 12

1

 круга. 

3) 12

3

 круга. 

 

__ Зелёным цветом закрашено 

__ Синим цветом закрашено 

__ Жёлтым цветом закрашено 

 

Задание 4 

Вопрос: 

Вставьте пропущенное число: 

Знаменатель дроби 12

8

 равен _________ . 

 

Запишите число:  ___________________________ 

 

Задание 5 

Вопрос: 

Вставьте пропущенное слово: 

Когда один предмет делят на несколько одинаковых частей, получаются 

__________ числа. 

 

Запишите ответ: __________________________________________ 

 

 

Задание 6 

Вопрос: 

Чему равен числитель дроби, показанной на рисунке? 

Изображение: 
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Запишите число:  ___________________________ 

 

Задание 7 

Вопрос: 

Запишите знаменатель дроби, которая показывает какая часть колбасы 

изображена на картинке: 

Изображение: 

 
 

Запишите число:  ___________________________ 

 

Задание 8 

Вопрос: 

Числитель дроби 7

5

 равен _______ 

 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1) 7                2) 5 

 

Задание 9 

Вопрос: 

Составьте верное соответствие. 

Изображение: 
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Укажите соответствие для всех 2 вариантов ответа: 

1) знаменатель дроби           2) числитель дроби 

 

__ 4        __ 6 

 

Задание 10 

Вопрос: 

На каком из рисунков изображено 4

1

 хлеба? 

 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1)  

2)  
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Ответы: 

1) (4 б.) Верные ответы: 1; 2;  

2) (3 б.) Верные ответы: 4; 

3) (5 б.) Верные ответы: 2; 3; 1;  

4) (3 б.): Верный ответ: 12.;  

5) (5 б.) Верный ответ: "дробные". 

6) (5 б.): Верный ответ: 5.;  

7) (4 б.): Верный ответ: 2.;  

8) (3 б.) Верные ответы: 2; 

9) (3 б.) Верные ответы: 2; 1;  

10) (4 б.) Верные ответы: 1; 


